

江苏国资“混改”搭乘资本市场快车 汇鸿股份吸收大股东77亿资产

江苏国资改革号角响彻之际，混改样本汇鸿集团整体上市迈出最关键一步。昨日，汇鸿股份公布了重组预案，公司拟通过向苏汇资管发行股份的方式吸收合并母公司汇鸿集团。吸收合并完成后，汇鸿集团全部资产、负债、业务并入汇鸿股份，汇鸿集团予以注销。同时公司拟以定增方式引入战略投资者。公司股票昨日复牌一字涨停。

现代快报记者 邵好



资料图片

母公司整体上市

自2014年10月份江苏省出台《省属企业深化改革实施细则》之后，汇鸿集团的整体上市就备受瞩目，除其自身业务规模庞大之外，一个很重要的原因就是此次重组将为江苏混合所有制改革蹚出一条新路。

根据重组方案，汇鸿股份拟以4.11元/股的发行价格，向苏汇资管（持有汇鸿集团100%股权）定向发行18.84亿股，用于吸收合并母公司汇鸿集团。鉴于吸收合并后汇鸿集团现持有的汇鸿股份53.14%股份（2.74亿股）将注销，此次吸收合并实际新增股份约为16.09亿股。

同时，汇鸿股份还将拟以4.11元/股的价格，向战略投资者非公开发行不超过4.86亿股，募集不超过20亿元的配套资金。其中，博时基金、国药投资、赛领博达、赛领并购、京道天甘和兴证资管拟分别认购3亿元、2亿元、2亿元、1亿元、3亿元和9亿元。

交易完成后，苏汇资管将以72.11%的持股比例成为汇鸿股份的控股股东，汇鸿股份的实际控制人未发生变化。上述战略投资者的持股比例将为18.63%。而公司原有流通股股东持股比例将降至9.26%。

探路江苏国资“混改”

从混合所有制改革的角度来看，汇鸿集团此次以汇鸿股份为平台的整体上市颇具示范作用。可以预见，待汇鸿集团整体上市完成之后，这一模式可能会被借鉴。

证券化率偏低是江苏国资一个鲜明的特征。为此，2014年10月，江苏省出台了《省属企业深化改革实施细则》，明确鼓励和支持省属企业通过整体上市实现混合所有制。

对此，江苏省国资委副主任李琨表示，控股上市公司的竞争类企业，通过上市公司吸收合并、资产置换、定向增发等方式实施核心业务、

对于上市公司汇鸿股份来说，此次交易无疑将极大扩充公司的资产规模，提升整体业绩运营能力。

方案显示，截至2014年12月31日，汇鸿集团的资产总计335.25亿元，账面净资产为56.23亿元，评估价值则高达77.416亿元。在业绩方面，汇鸿集团2013年度和2014年度分别实现营业收入355.47亿元、397.92亿元，净利润分别为7.75亿元和10.98亿元。

汇鸿股份表示，此次交易吸收了汇鸿集团的优质资产与业务，将有助于公司进行资源整合、优化业务结构、转型升级。

控股股东汇鸿集团资产重组剥离有关资产。

“目前来看，汇鸿集团所走的步骤颇有代表性，从国资委批复，到梳理剥离资产，再到上市公司发行股份吸收合并，每一步都很稳妥。”有业内人士表示，这些对江苏国资改革都将是宝贵的经验，未来可作为标杆指引类似国有资产证券化。

这无疑打开了江苏国资改革的想象空间。资料显示，江苏省属国资集团一共有23个，其中凤凰出版传媒集团为省政府出资，其余22个由省国资委出资。

等为着力点，加快金融创新，打造特色业务，强化特色服务。

与此同时，江苏银行持续健全企业服务功能，近年来取得了非金融企业债务融资工具B类主承销、基金托管、同业存单、尝试做市商等业务资质。发行江苏省内第一单、国内第二单项目收益票据业务10亿元，完成首单信贷资产流转试点，参与发起设立江苏省内首支新三板股权投资基金。金融租赁公司筹建获批。

江苏银行注重客户体验，全面提升服务水平；视造福社会为终极目标，大力发展普惠金融；积极拓宽融资渠道，多方筹措资源加大金融支持，连续多年江苏省内贷款新增额居省内主要金融机构前列；着力支持经济转型升级，通过组建银团贷款支持全省重大建设项目，大力推进民生金融，丰富完善“创业贷”、“安居贷”、“惠农贷”、“村官贷”等产品体系。

中流击水舟行劲 而今迈步从头越

--江苏银行合并重组八周年巡礼

今天是江苏银行迎来了合并重组八周年的日子。八年来，江苏银行顺利完成资源整合，加快布局快速增长，特别是近两年来，在“建设特色化、智慧化、综合化、国际化的一流商业银行”发展愿景的引领下，坚持“特色发展、内生增长、创新驱动”的战略方针，主动适应新常态，努力实现新作为，加快推进战略转型，潜心打造竞争优势，综合实力显著增强，服务能力持续提升，创新突破亮点纷呈，成为中国银行业一道亮丽的风景线。

2007年1月24日，江苏银行正式挂牌开业，成为江苏省唯一一家省属地方法人银行。合并重组以来，江苏银行践行“融创美好生活”的企业使命，积极抢抓发展机遇，大力深化改革创新，全面推进战略转型，快速

聚焦年报

69家公司发布业绩快报 基金斥资77亿增持12只股票

在2014年年报陆续披露之际，上市公司也加快了发布年报业绩快报的步伐。数据显示，截至目前，沪深两市共有69家上市公司发布2014年年报业绩快报，其中，年度净利润实现同比增长的公司达到51家，占比73.91%。

具体来看，有11家公司2014年净利润同比增长超50%，中远航运（491.32%）、桂冠电力（163.08%）、东北证券（122.38%）和国元证券（105.94%）4家公司净利润同比增长超过100%。

其中，中远航运2015年1月15日发布业绩快报显示，公司2014年营业收入为76.63亿元，同比增长2.97%；净利润为1.93亿元，同比增长491.32%。净利润大增主要原因是报告期公司收到船舶拆旧补新补助资金1.83亿元。

分析人士指出，随着年报行情的深入，业绩动向越来越成为上市公司市场表现的风向标。业绩的增长对于股价的提升有一定的

帮助，而从行业角度来看，如果同一行业中出现多家公司同时业绩增长，就有一定的代表性，说明这个行业的整体成长性相当不错。

进入2015年以来，上述已披露业绩快报的上市公司二级市场表现可圈可点，在69只个股中，1月份以来上涨个股达到46只，占比约为67%。

值得一提的是，从机构去年四季度持股情况梳理，在上述已披露年报业绩快报的69家公司中，基金去年四季度持有37家公司股票，其中，去年四季度机构增持12只业绩成长股，累计增持金额达77.18亿元。

具体来看，基金在去年四季度新进持有柳州医药和中国海诚。与此同时，基金在去年四季度继续加仓保利地产、长江证券、宝钢股份、广发证券、浦发银行、宏源证券、国元证券、金钼股份、兴业银行、国机汽车等10只个股。

据《证券日报》

32家上市公司推高送转预案 海润光伏拟发“大红包”

近期，沪深两市不断有上市公司发布高送转预案，春节前高送转题材不断升温。根据记者粗略统计，截至目前，今年以来沪深两市共有32家公司发布了高送转预案，“10送10”以上的分配预案也不在少数。

仅昨日就有5家上市公司发布了2014年高送转预案。其中，海润光伏可谓大手笔，公告提议以海润光伏2014年12月31日股本为基数，以资本公积金向全体股东每10股转增20股。

永贵电器发布业绩预告及年报高送转预案称，公司预计2014年度归属于上市公司股东的净利润为1.04亿元至1.17亿元，同比增长60%至80%。公司拟向全体股东按每10股派发现金股利2.5元（含税），同时每10股转增12股。

此外，迪瑞医疗、金禾实业和华昌达也发布了高送转预案。迪瑞医疗拟每10股转增15股并派现5元。

据《证券日报》

天天出彩

体彩排列3(15023期)

中奖号码	4 9 6	奖级	中奖注数	每注奖额
排列3直选	6034注	1040元		
排列3组选3	0注	346元		
排列3组选6	15707注	173元		

体彩排列5(15023期)

中奖号码	4 9 6 8 4	奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选	24注	100000元		

福彩3D游戏(2015023期)

中奖号码	3 2 5	奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	809注	1040元		
组选3	0注	346元		
组选6	1985注	173元		

全省版 广告 025-84519772

增资公告 南京威优商贸有限公司注册号:320107000012487 经股东会决议将注册资本人民币100万元减至人民币15万元,请债权人于见报之日起45天内办理相关手续,特此公告。

坚毅上成(吴江)投资管理中心(有限合伙)遗失公章、法人章、财务专用章,声明作废

福彩“七乐彩”(2015010期)

中奖号码	5 9 15 21 26 27 30	特别号码	17
奖级	中奖注数	每注奖额	
一等奖	4注	470870元	

福彩15选5(2015023期)

中奖号码	3 6 12 13 15	奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元		

福彩3D游戏(2015023期)

中奖号码	3 2 5	奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	809注	1040元		
组选3	0注	346元		

体彩7位数(15014期)

中奖号码	8 6 9 3 5 2 1	奖等	中奖注数	每注奖额
特等奖	3注	3002377元		

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池8.85亿

体彩大乐透新一期开奖将于今晚进行，目前该玩法奖池高达8.85亿元，有实力同步送出8注亿元级别的大奖。此前，湖北彩民刚刚擒获2.67亿元巨奖，今晚会不会有新的巨奖爆发？敬请期待！（苏堤）